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◆3/9第５回西部地区自治会連合会役員会◆ 

新年度に入る前にセンター事業に対する

ご意見ご要望を伺う会です。 

これまでは、こちらからの報告や計画を

一方的に説明し、協力を依頼する内容でし

たが、今回は「懇談」を重視し、グループ

ごとに話し合っていただく場を設けまし

た。 

人前で意見を述べにくいと感じている方

には有効です。いつもはあまり出ない意見

も付箋にして 59 枚が貼られました。 

全部を実施することはできませんが、来

年度の事業の参考にさせていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 

西部地区生涯教育センターだより 

西部地区 
自治会連合会総会 
令和６年４月６日（土） 

13:30 開会 

西部地区生涯教育ｾﾝﾀｰ 

多目的室 
 

西部地区 
老人ｸﾗﾌﾞ連合会総会 
令和６年４月４日（木） 

10:30 開会 

西部地区生涯教育ｾﾝﾀｰ 

多目的室 
 

◆2/29西部地区生涯教育センター運営懇談会◆ 

今年度最後の役員会でした。来月の総会

に向けて、総会資料の確認が行われました。 

来年度は大きい事業として西部まつりが

あります。今後、敬老会をどのようにする

かも話題に上りました。 

変化する地域状況などがあり、以前の通

りにならない事業もありますが、交流の大

切さを確保しながら、どのような形が良い

のか話し合いを続けていきます。 



 ジャンプスタート会議とは、「時代に合った西

部まつり」「にぎやかさの創出」のためにどのよ

うなことが考えられるかを各自治会長から推薦さ

れた５人の若手が集まり、話し合いを重ねる会で

す。 

西部まつりについての話し合いでは、若い人た

ちからまつりを盛り上げるためのアイディアをた

くさん出してもらいました。 

もう一つの西部地区見どころマップの作成は、

ふるさとの再発見と地区の素晴らしい所を町内外

に PR するというものです。 

どちらも現在進行形です。地域ぐるみの協力で

盛り上げていくことが大切ではないでしょうか。 

 

 

 

 今年度立ち上がった「おやつの会」は 3 回目の

活動を終えました。 

 調理室のガスオーブンのおかげで、お菓子づくり

は幅が出ます。予熱が要らないので便利です。焼き

上がるまでの情報交換タイムも大切ですね。 

 さて次回は 4 月 20 日（土）13:30～15:30 です。 

 フロランタンというお菓子を作ります。食べてみ

たい方、一緒にやりましょう！ 

 今年度最終 4 回目の豆腐づくりです。 

 すでにこのメンバーでは何回か行っている

ので、作業はおしゃべりをしながら実に楽しそ

うに進みました。期待の若手です。「60 にな

っても（豆腐づくり）やろうね」とこちらの気

持ちを汲んだ言葉もありました。バトンがうま

く繋がるとうれしいです。 

 若い人たちに体験してもらうために来年度

も豆腐づくりは継続していきたい事業です。 

 もう農作業の準備が始まっていらっしゃるで
しょうか。晴耕雨読と申します。お手元に一冊
いかがでしょうか。実用本も入っています。 

     

◆3/8支援員と豆腐づくり◆ 

◆町図書館からの配本◆ 

 

◆西部地区交流活性化（ジャンプスタート）会議◆ 

 今年度もいろいろなことがありな

がらも無事に年度末を迎えました。 

 4 月からまた、より多くの地域のみ

なさまとのふれあい交流を楽しみに

しております。 

 来年度も、よろしくお願いいたし

ます。 

◆おやつの会（自主サークル活動）◆ 

3/16 
パウンドケーキ 

2/24 
ロールケーキ 

★新年度第１回役員会は４月２０日（土）13:30～多目的室 


